
PANSĠYONA KAYIT ĠÇĠN GEREKLĠ EVRAKLAR 

1) Veliye ait Vukuatlı Aile Nüfus Kayıt Örneği  (E-Devlet Üzerinden Alınabilir.) 
2) Veliye ait İkametgâh Belgesi (E-devlet üzerinden alınabilir.) 
3) Ek-1 Aile Maddi Durum Belgesi ve Ekleri (EK-1 Açıklama Formunda Belirtilmiştir)  
4) Bir Önceki Eğitim Öğretim Yılında Okul Değiştirme Cezası Almadığına Dair Belge 

(Mezun olduğu ortaokul müdürlüğünden alınacak)  
5) Sağlık Raporu “Yatılı okumasına engel teşkil edecek bir rahatsızlığı yoktur”  

İbaresi Taşıyan. 
6) Okul İdaresince İstenen Diğer Belgeler (Kayıt esnasında okul idaresi tarafından 

verilecektir)  
 

AĠLE MADDĠ DURUM BELGESĠ (EK-1) DÜZENLENMESĠ ĠLE ĠLGĠLĠ AÇIKLAMALAR 

a. Veli Memur Ġse,  
2019 yılına ait (1 Ocak – 31 Aralık) bağlı olduğunuz MALĠYEDEN ALINACAK bir yıllık toplam 

gelirinizi gösterir belge. (MaaĢ, Ek ders, döner sermaye, ikramiye, nafaka, vs hepsi yazılacaktır.)  

Anne-Baba çalıĢıyorsa her ikisi için da ayrı ayrı olacaktır.  

Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir.  

 

b.Veli ĠĢçi Ġse,  
2019 yılına ait (1 Ocak – 31 Aralık) bağlı olduğunuz MUHASEBE bürosunca onaylanarak alınacak 

bir yıllık toplam gelirinizi gösterir belge.  

Anne-baba çalıĢıyorsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.  

Onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir.  

Özel sektörde iĢçi ise bağlı olduğu muhasebeden onay alınacaktır 

.  

C. Veli Emekli Ġse,  
2019 yılına ait (1 Ocak – 31 Aralık) MAAġ ALDIĞINIZ BANKADAN aylar itibariyle yıllık toplam 

maaĢ dökümünüzü gösterir belge. (Anne-baba emekliyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)  

Ek-1 belgesinin onay bölümü ilgili banka yetkilisince onaylanacaktır.  

 

D. Veli Esnaf Ġse,  
a.SGK’ya kayıtlı olmayıp maaĢ almadığına dair belge (SGK’dan alınacaktır.)  

b.Serbest meslek sahibi ise; vergi dairesinin adı, adresi ve hesap numarası belirtilen, basit ya da 

gerçek usulde vergiye bağlı olan mükelleflerin bir önceki yıla ait (2019 yılı) gelir vergisi matrahını 

gösteren belge.  

Serbest Meslek sahibi iseniz Vergi Levhanızın Fotokopisini belgelerinize ekleyiniz.  

Hem emekli hem de serbest meslek sahibi iseniz, emekliliğinizi aylık gelir kısmına, vergi 

levhasından gözükecek geliri ailenin diğer gelirleri bölümüne iĢleyiniz. 

Ek-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi muhasebe birimi tarafından onaylanacaktır.  

 

E. Veli Çiftçi Ġse,  

1. SGK’ya kayıtlı olmayıp maaĢ almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı ayrı yapılacaktır.)  

2. Tarım Müdürlüğü tarafından ailenin bir yıllık gelir durumunu gösterir belge (2019 Yılı)  

Örnek-1:“KiĢinin üzerine kayıtlı 10 dönüm arazide üzüm bağı bulunmakta olup 2019 yılı yıllık gelir 

toplamı 14.000 TL dir.”  

Örnek-2:“KiĢi damızlık havyan yetiĢtiriciliği yapmakta olup 10 adet inekten yıllık gelir toplamı 

15.000 TL dir.” Gösterir resmi yazı.  

Ek-1 belgesinin onay bölümü Tarım Müdürlüğü muhasebe birimine onaylatılacaktır.(Anne-Baba 

çiftçiyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)  

 



F. Velinin Herhangi Bir ĠĢi Yoksa (Ev hanımı anneler için de alınacaktır.)  
1. SGK’ya gidilip kuruma kayıtlı olmayıp maaĢ almadığına dair belge.  

2. MALĠYEYE gidilip vergi mükellefi olmadığınıza dair belge alınacaktır.  

3. TARIM MÜDÜRLÜĞÜNE gidilip “Üzerinize kayıtlı herhangi bir arazi bulunmamaktadır.”   

    Belgesi 
Yukarıdaki ibareleri taĢıyan yazılar alındıktan sonra aĢağıdaki Ģekilde MUHTARA gidilip EK-1 

Belgesi ONAYLATILACAKTIR.  

Mahalle muhtarı EK-1 belgesinin GELĠRLER bölümüne;“Yukarıda adı soyadı yazılı kiĢi serbest iĢ 

yapmakta olup 2019 yılı yıllık geliri……………………TL dir.” diyerek tasdikleyecektir. 

 

 

 

 

EK-1 Aile Durum Belgesi istenilen belgeler arasındaki EN ÖNEMLĠ BELGEDĠR. Veli, mesleğine 

göre yukarıda sayılan ekleri iliĢkili kurumlardan alacak ve belgenin sağ alt kısmını aĢağıdaki 

kurumlara mutlaka ONAYLATACAKTIR.  

a.ÇALIġMAYANLAR durumlarını belgelendirmeleri kaydıyla (SGK’dan) EK-1’i Mahalle 

Muhtarına,  

b.ÇĠFTÇĠ geliri olanlar Köy /Mahalle Muhtarına,  

c.ÜCRETLĠLER VE MAAġLILAR çalıĢtıkları kurum amirine,  

d.EMEKLĠLER ilgili banka Ģubesine veya SGK ya,  

e.SERBEST MESLEK sahipleri bağlı oldukları vergi dairesine onaylatıp mühürleteceklerdir.  

Tüm velilerimiz Vukuatlı Aile Nüfus Kayıt Örneği’ni EK-1’e ekleyecektir. 


